

<https://www.youtube.com/watch?v=V3r3ycwR9sI>

Аудиоэфиры Кассиопея <https://t.me/AudioCassiopeia/539>

#518 Практика "Очищение от энергий убийства" для восстановления эфирного тела от МидгасКауса.

4 декабря 2022 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Инна Тимраева – коуч, психолог по метафизике;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:20 Очищение от повреждений эфирного поля убийцы при наличии блоков.

Ирина: Я, Подзорова Ирина, тоже провожу такие сеансы – для очищения от этих повреждений эфирного поля, но через Высшее Я. Можно это сделать в состоянии медитации, расслабления.

(говорит МидгасКаус) Сначала, прежде чем этим заняться, нужно проверить себя на наличие негативных блоков по отношению к этим убитым. Если есть какие-то негативные чувства, то исцелить эфирное поле не получится. Вначале нужно растворить блоки. Если осталась какая-то злость, ненависть, месть, или даже чувство вины, или сожаления перед ними, – все это мы чистим вначале. То есть здесь чувство вины также снижает вибрации, как и гнев. То и другое – низковибрационные чувства. Чтобы исцелять эфирное поле, сначала нужно преобразовать эти чувства в Свет, а уже потом произносить специальную формулу. Я сейчас ее скажу.

Вначале тот, кто был убийцей (женщина или мужчина), вспоминает обстоятельства убийства и смотрит свои чувства, как бы спрашивая: «Есть ли у меня блок здесь агрессии, гнева, ненависти, или чувства вины?» Если идет ответ от Высшего Я, что есть, то так как этот Дух уже вышел из воплощения, нужно обязательно спросить, есть ли некротическая привязка к нему? Может еще сформироваться у убийцы некротическая привязка, и этот убитый будет высасывать силы, от него забирать. Как я уже говорил про некротическую привязку, она может быть, может не быть. Это зависит и от уровня Духа, куда он уйдет, и от степени его осознанности. Привязка может не сформироваться, а может сформироваться.

Но если некротическая привязка есть, вначале мы чистимся от нее, как я уже говорил. Сначала мы помогаем человеку ее прервать и вернуть свои энергии. Дальше мы растворяем блок, если нет привязки, но есть блок, например, злость, ненависть, обида или чувство вины. Если это злость, ненависть, обида, то мы работаем с Духом. Если это чувство вины, сожаления, и человек не может себе простить это дело, испытывает уныние, то мы прощаем себя по техникам прощения себя. Их достаточно много.

Дальше мы обязательно приглашаем того Духа, которого вывели из воплощения. Если его имя неизвестно, просто говорим: «Прошу прийти Дух, которого я вывел из воплощения».

03:33 Влияние массовых убийств на эфирное поле человека.

Ирина (МидгасКаус): А если их было несколько или много... Если это, например, военный, который просто принимал участие в сражении на таких распространенных самолетах, как крупный бомбардировщик. Когда он летит, его задача – просто выпустить

бомбы и уйти от перехвата истребителями и средствами противовоздушной обороны. Куда попали эти бомбы, кто развоплотился, в каком они были состоянии, какого они были возраста – это, конечно, он не знает. В любом случае там будут люди совершенно разные: разного пола, возраста, духовности и т.д. И все выйдут из воплощения по причине этого его поступка, а значит, эфирные матрицы повредятся очень сильно, потому что людей было много сразу, и они вышли из воплощения. И даже те, которые выйдут из воплощения позже от ран, нанесенных им, которые не смогут вылечить, тоже будут дополнительно повреждать его эфирное поле.

Также эфирное поле повредится и у его командира, который дал приказ непосредственно подвергнуть бомбардировкам этот город или эту часть, потому что это будет как заказчик. И так далее все это распространится. Представляешь, какое будет повреждение! К тому же он, возможно, не один вылет может совершать, даже бывает несколько вылетов в день, по-разному.

(Ирина) Сейчас подумает: «Что у него осталось от эфирного поля, да?» (смеется)

Инна: Нет, я слушаю и сразу как будто бы в практике применяю.

Ирина: Ты как будто бы представляешь себя. Я вижу, у тебя работа какая-то внутренняя идет.

Инна: Да, думаю, как дальше мне применять.

05:55 Очищение эфирного поля женщины, сделавшей аборт.

Ирина (МидгасКаус): Если это женщина, сделавшая аборт, она призывает Духов детей. Я сейчас расскажу про женщину.

Если эта женщина хочет исцелиться от повреждения, она говорит: «Я прошу прийти ко мне из Духовного мира тех Духов, которых я развоплотила, которые хотели у меня воплотиться». Духа или Духов, в зависимости от ситуации. Перед ней они встанут, и, кстати, если абортов было несколько, то Духов может прийти меньше. Это может быть из-за того, что один и тот же Дух пытался воплотиться несколько раз.

Инна: Вон оно что! Этот вопрос у меня был следующим. Как мы так видим, когда женщина говорит – шесть, например, а мы, выходя на уровень бессознательного, видим пять. Почему? Теперь я понимаю, почему такое может быть.

Ирина (МидгасКаус): И дальше они приходят, даже если уже воплощены. Их Высшее Я чувствует этот призыв, и они обязательно посылают свой фантом, потому что в их интересах тоже распутать эту ситуацию.

Они все приходят в Духовном мире, и женщина говорит: «Я прошу у вас прощения за то, что вывела вас из воплощения. За то, что я закрыла вам путь в этот мир. За то, что я не разрешила вам увидеть солнце. За то, что я ни разу не покормила вас своим молоком. За то, что ни разу не усыпила вас на своих руках. За то, что я не стала вам мамой». Можно говорить произвольно слова, в зависимости от интуиции, но там именно с материнством будет связано. «Я это сделала в состоянии неосознанности, страха, непринятия, агрессии». Она не оправдывается, она просто им объясняет.

Инна: Признается.

Ирина (МидгасКаус): Да. И говорит им: «Я это сделала в таком состоянии. Я посылаю вам Свет своей Любви, чтобы вы были истинно счастливы, чтобы вы познали Бога и стали светлыми Божественными существами». И она должна представить Свет, который идет к нему или к ним.

(Ирина) (смеется) Что чувствуешь?

Инна: Благодарю! Все откликается, все так и есть!

Ирина: Ты что-то почувствовала уже?

Инна: Я применяю, и я понимаю, что правильно действую, и это действительно работает.

Ирина (МидгасКаус): Потом она смотрит, принимают ли они Свет (они все обычно очень хорошо принимают), и говорит: «Я желаю вам светлых, благоприятных

воплощений в любом из Божественных миров. Желаю вам обрести хороших, любящих родителей и посылаю им Свет своей Любви и благодарности за то, что они исполняют мою роль».

(Ирина) Что чувствуешь?

Инна: Спасибо! Я хочу, чтобы все это поняли и осознали. Потому что, действительно, когда мы работаем на Духовном уровне – это очень хорошо открывает путь Любви и к тем деткам, которые живут рядом. И светлые Души улетают с легкостью, на самом деле, туда, где им место.

Ирина: Дальше уже они уйдут, и начинается этап очищения. Мы отпустили их, попросили прощение, наполнили Светом.

Сама женщина говорит: «Я (называет свое имя, произносит вслух) прошу прощения у Бога, или у Небесного Отца». Просить прощения у Бога – это совсем не значит, что Бог обиделся. Это стремление и желание примириться с Богом, с Божественными энергиями и соединиться с ними.

«Я прошу прощения у Небесного Отца (Он ведь разумный Дух, все слышит и понимает) за то, что развоплотила Его детей. Я прошу своего Небесного Отца наполнить меня Светом Божественной Любви и очистить своим Духом все эфирные матрицы моего тела (или моей энергоструктуры, моей ауры) на уровне ДНК каждой клетки».

Потом она будет наблюдать, у нее появятся определенные ощущения. Дух Бога в виде Света будет проходить от макушки головы до кончиков пальцев ног и очищать каждую клеточку.

Инна: Ой, как это ценно, спасибо большое!

Ирина (МидгасКаус): Ты как проводник, как мастер спросишь: «Что ты чувствуешь?» Нужно будет попросить, чтобы она описала эти ощущения. Потом сказать: «Сделай медленный глубокий вдох и представь, как эти энергии распределяются по всему телу». То есть своим представлением мы помогаем ей очищать свое тело.

Обязательно пусть женщина скажет: «Благодарю и принимаю, люблю и благословляю. Обещаю направить эту энергию на развитие безусловной Любви!» После этого сеанса женщина будет абсолютно чистая, как была до этого поступка.

Инна: МидгасКаус, это такая ценная информация! Спасибо огромное за передачу этого! Это очень нужно, это поможет многим!

12:28 Очищение эфирного поля от энергий нескольких или многочисленных убийств.

Ирина (МидгасКаус): Что касается убийств по другим причинам. То же самое, если это убийца на войне или в каком-то конфликте бытовом. Он тоже входит в измененное состояние сознания, медитации, соединяется с Высшим Я и говорит: «Я прошу прийти Дух (если он знает его имя, он его называет), которого я развоплотил. У нас есть серьезный разговор».

Если он их не знает, если он был на поле боя, но знает точно, что от его действий погибли люди, он должен, во-первых, перестать относиться к ним, как к врагам. Это Духи, которые равны перед Богом. Если он внутри, в своем сердце продолжает относиться к ним, как к врагам своего государства, у него не выйдет искренне их простить и попросить прощение. Он будет делать это формально, а значит, полного очищения матрицы не произойдет.

Инна: Понятно.

Ирина (МидгасКаус): Поэтому если он чувствует, что готов их простить и попросить у них прощение, значит, он также должен войти в измененное состояние сознания (мы говорим – медитацию, общение с Высшим Я) и сказать: «Я прошу прийти из Духовного мира (если не знает имен) всех Духов, которых я развоплотил».

Дальше, в зависимости от количества, а у него может быть один, двое или несколько сотен развоплощенных, такое тоже бывает, он их обязательно приветствует.

Кстати, это относится к любым контактам с Духами, так же и женщине. «Я приветствую вас, благодарю за то, что вы пришли». Или: «Я приветствую тебя, благодарю тебя за то, что ты пришел».

Дальше он начинает говорить: «Я прошу у вас прощения за свою жестокость, за свою агрессию, за свое непонимание, нелюбовь, за то, что развоплотил вас, за злость, за ненависть (начинает за все просить прощение), за непонимание ситуации, за неосознанность», - что ему будет идти как мысль. Само Высшее Я подскажет, что нужно говорить конкретно ему. Я сейчас говорю в общем, но там по шаблону действовать нельзя.

«Я это сделал в состоянии полного сопоставления себя с эгрегором страны. Я это сделал в состоянии духовной неосознанности. Я это сделал в состоянии защиты, например, защищая (если он кого-то защищал) от твоих действий других людей».

Сначала должен попросить прощения, а потом сказать: «Я вас прощаю за вашу агрессию, за ваше нападение, за вашу ненависть (перечислять конкретные качества или поступки, в зависимости от обстоятельств). Я признаю, что мы с вами равны в Свете Бога и посылаю вам Свет своей Любви». Так же будет посыпать им Свет, и они все будут принимать.

Если кто-то не принимает, то сказать: «Прошу у тебя прощения, мой дорогой духовный брат, за ту боль, которую я причинил тебе, за тот ужас внезапного развоплощения. Прошу тебя, будь счастлив! Желаю вам светлых, благоприятных воплощений в любом из Божественных миров. Я вас отпускаю. Пусть мой Свет Любви прибудет всегда с вами!»

Он почувствует наполнение, они ему будут посыпать энергию Любви, потому что обрадуются, что он осознал.

И дальше то же самое, что было и с женщиной. Этот человек, военный, например, еще кто-то пусть обратится вслух: «Я (имя) прошу прощения у Бога, Небесного Отца за мою неосознанность, ненависть, злость, за развоплощение Его детей (или Его ребенка, или Его дитя, или многих Его детей). Я прошу прощения у Тебя, мой Небесный Отец, прошу Тебя наполнить мое тело и мою ауру Светом своей чистой Божественной Любви и очистить этим потоком все мое эфирное тело (или мое эфирное поле) на уровне ДНК каждой клеточки».

И то же самое: через него будет проходить поток. Ты спросишь: «Что ты чувствуешь?» У него будут ощущения достаточно сильные.

(Ирина) Что ты чувствуешь? (обращается к Инне)

Инна: Я не знаю почему, но я какую-то благость чувствую и легкость, облегчение что ли, что мы теперь знаем об этом. Мы знаем, как теперь с этим обходиться правильно.

Ирина (МидгасКаус): Потом пусть тоже скажет: «Благодарю и принимаю, люблю и благословляю. Обещаю направить эту энергию на развитие безусловной Любви».

Дальше он уже будет чист абсолютно, не будет передавать детям никакие свои повреждения при зачатии. И более того, у него изменится его мировоззрение. И если вдруг снова возникнет такая ситуация, которая опять потребует от него развоплощения, ему будет трудно на это решиться, потому что он запомнит эти ощущения. Он будет видеть в каждом человеке (даже если это солдат, военный) не противника на другой стороне фронта, а такого же, как сам, или другое воплощение себя, которого тоже ждут. Такого же человека, мужчину, который хочет жить, и которого тоже ждут родственники, любимые дети, мама, жена, и не меньше, чем его.

Инна: Ну да, очень актуально на сегодняшний день.

Ирина: Да, очень актуально. Как тебе такое?

Инна: Дай Бог всем осознанности!

Ирина: Как тебе такая техника?

Инна: Техника крутая на самом деле. Я же погружаюсь еще, чувствую Духовный мир и понимаю, что это все работает, что это правильная позиция. Очень ценная

информация! Спасибо огромное, МидгасКаус!

Ирина (МидгасКаус): Я в школах изучал эти техники.

(Ирина) Итак, дорогие друзья, благодарю Вас за то, что посмотрели это видео. Надеюсь, вам было интересно, полезно. Пробуйте, применяйте.

Если вы хотите сделать это сами, можете сами это делать. Если вы хотите, чтобы вам помогли специальными вопросами, техниками, были с вами рядом и помогли это все пройти, вы можете записаться к любому мастеру нашего Проекта «Кассиопея». Я всех этому обучаю. Если приедете на обучение или на ретрит, можете попасть ко мне на личный прием, и мы с вами поработаем.

Я посылаю Вам Свет своей Любви, благодарности за то, что вы есть, за то, что вы серьезно относитесь к этой информации. Благодаря этому она начинает менять вашу жизнь и позволять вам более осознанно достигать своих целей, выполнять задачи воплощения. До встречи!